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Strutturata su una modularità di dimensione ridotta, Atena è la rivincita 

dell’agilità sull’imponenza, capace di passare da micro a macro con pochi, 

geniali, dettagli di progetto. Il top integrato, protagonista e cuore di Atena, 

emerge completamente dal profilo dell’anta e racconta il ritorno di una voglia 

di linee più dolci, profili più pieni e bordi arrotondati. Il mobile, invece, con le 

sue linee nette e le giunture a 45° gli fa da perfetta contrapposizione. 

—

Structured on a basic modularity of reduced size, Atena is the revenge of 

agility over impressiveness, capable to evolve from a single design module 

into a bathroom system, thanks to a few effective shrewdness’s at the design 

stage. The integrated top, protagonist and heart of Atena, embody the return 

of a desire for softer lines, fuller profiles and rounded edges and matches, 

in perfect counterbalance with the sharp lines and 45-degree joints of the 

cabinet’s. 
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Elegantissima la combinazione tra il profilo del design di Atena e quello 

della nuova mensola Tauro. Versatili e funzionali, nascono entrambi con un 

concept di progetto pensato per portare ad un livello superiore la capacità di 

personalizzazione di Edoné.

—

Elegant combination of Atena’s design profile and the new Tauro shelf. 

Versatile and functional, they are both born with a design concept designed to 

take Edoné’s customization capacity to a higher level.
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Grazie all’utilizzo di strategici elementi di giunzione, Atena 

può passare, con un semplice gesto, da mobile singolo, 

perfetto per bagni di metrature ridotte, a scenografica 

installazione a doppio lavabo. Coordinabili per finitura a 

mensole e accessori, diventano comodi spazi porta oggetti 

o, nell’apposita versione, porta asciugamano.

—

Thanks to the use of joining elements, Atena can switch 

with a simple gesture from a single cabinet, perfect for 

bathrooms of small dimensions, to a scenic double 

sink installation. Coordinated by finish with shelves and 

accessories, they become convenient storage spaces or, 

in the special version, towel racks.
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Concepita con una modularità di base piccola, ma progettata per evolversi 

nello spazio, Atena spinge la peculiare capacità di Edoné di giocare con la 

modularità a un livello superiore. La compiutezza del suo design rende Atena 

un elemento d’arredo completo anche nella versione base, rimarcando la 

capacità di integrarsi alle più svariate situazioni d’arredo.

—

Designed on a small basic modularity, but engineered to evolve in space, 

Atena pushes Edoné’s peculiar ability to play with modularity to the next level. 

The completeness of the design makes Atena piece of furniture with a full 

identity, even in its basic version, empowering its ability to integrate into the 

most varied furnishing situations.
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Atena prende vita attorno al top, che diventa protagonista indiscusso. Il mobile 

contenitore diventa quasi un accessorio; chiuso in modo continuo sui tre lati, 

elegante ma discreto, ferma il suo profilo ben al di sotto della linea del top, 

per farlo emergere in tutta la sua centralità, chiaro e inconfondibile, anche a 

distanza.

—

Atena comes to life around the top, which becomes the undisputed protagonist. 

The storage unit becomes almost an accessory; closed continuously on three 

sides, elegant but discreet, it stops its profile well below the line of the top, to 

make it emerge in all its centrality, clear and unmistakable, even at a distance.
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La nuova specchiera Sweet, con i suoi bordi stondati, 

ripropone il mix di linee morbide ed essenziali che sta alla 

base del design del top integrato Atena. Retroilluminata, 

disponibile in due altezze.

—

The new Sweet mirror, with its rounded edges, echoes the 

blend of soft and essential lines that is the foundation of 

the integrated Atena top design. Backlit and available in 

two heights.
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Parte integrante del top, protagonista assoluto di questa collezione, il 

lavandino sposa e approfondisce quel concetto di linee arrotondate e volumi 

ricchi ricercato nel perimetro esterno del top Atena. La vasca capiente sembra 

scavata, livello dopo livello, come a partire da un blocco a pieno. Il punto di 

scarico viene lasciato come una semplice fessura a vista, unico segno di 

verticale discontinuità sul profilo di linea morbida. La posizione del lavandino 

è personalizzabile a destra, a sinistra o al centro del top.

—

Integral part of the top, the absolute protagonist of this collection, the sink 

marries and deepens that concept of rounded lines and rich volumes sought 

in the outer perimeter of the Atena top. The capacious basin, it seems to be 

hollowed out, level by level, as if from a solid block. The drainage point is left 

as a simple visible gap, the only sign of vertical discontinuity on the soft-line 

profile. The position of the sink is customizable to the right, left or centre of 

the top.
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Estremamente versatile, il design di Atena si adatta perfettamente ad ogni 

stile. Dinamico e vivace nelle finiture a pieno colore o in texture materica, è 

perfetto ed elegante anche nelle più classiche finiture legno.

—

Extremely versatile, Atena’s design adapts perfectly to any style. Dynamic 

and lively in full-color or textured finishes, it is perfect and elegant even in the 

most classic wood finishes.
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Arco è la lampada da specchio disegnata da Edoné, per 

seguire, con un tratto continuo, il profilo delle specchiere 

rotonde e per sottolineare, anche con il lighting, la forma 

elegante e senza tempo del cerchio.

—

Arco is the mirror lamp designed by Edoné to continuously 

trace the profile of round mirrors and to highlight, through 

lighting, the elegant and timeless shape of the circle.
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concept 

_01
L.308 H.223 P.50
Finiture: Nobilitato Rovere Peacan
Top: Consolle Atena Stone Color Agata
Maniglia: Presa a gola 45°
Specchiera: D’arredo con mensola Tauro
—
W.308 H.223 D.50
Finish: Melamine Peacan Oak
Top: Console Atena in Stone Color Agata
Handle: 45° groove
Mirror: Decorating mirror with Tauro shelf

concept 

_02
L.124 H.231 P.50
Finiture: Nobilitato Reflex Grey
Top: Consolle Atena Stone Color Asfalto
Maniglia: Presa a gola 45°
Specchiera: Ghost con mensola e illuminazione integrata
—
W.124 H.231 D.50
Finish: Melamine Reflex Grey
Top: Console Atena in Stone Color Asfalto
Handle: 45° groove
Mirror: Ghost mirror with integrated shelf and lights

concept 

_03
L.184 H.205 P.50
Finiture: Laccato Denim
Top: Consolle Atena Stone Color Panna
Maniglia: Presa a gola 45°
Specchiera: Sweet with illuminazione integrata
Faretto: Neon
—
W.184 H.205 D.50
Finish: Lacquered Denim
Top: Console Atena in Stone Color Panna
Handle: 45° groove
Mirror: Sweet with integrated lighting
Spotlight: Neon

concept 

_04
L.144 H.193 P.50
Finiture: Nobilitato Beton Atacama
Top: Consolle Atena Grit Stone Sabbia
Maniglia: Presa a gola 45°
Specchiera: D’arredo con mensola integrata
Faretto: Monet
—
W.144 H.193 D.50
Finish: Melamine Beton Atacoma
Top: Console Atena in Grit Stone Sabbia
Handle: 45° groove
Mirror: Decorating mirror with integrated shelf
Spotlight: Monet

concept 

_05
L.181 H.219 P.50
Finiture: Nobilitato Rovere Zenzero
Top: Consolle Atena Stone Color Diamante
Maniglia: Presa a gola 45°
Specchiera: Tonda
Faretto: Arco
—
W.181 H.219 D.50
Finish: Melamine Zenzero Oak
Top: Console Atena in Stone Color Diamante
Handle: 45° groove
Mirror: Rounded mirror
Spotlight: Arco
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gamma colori laccato
lacquered colours

Diamante LinoPanna Platino Cocco

ÉcruVaniglia MelangeConchiglia Nocciola

Agata LondraCamoscio TalpaArgilla

Quarzo Peltro LapisGhisa

Oliva CurryCastagna Ruggine Granata

Mogano

Baltico

Blu Balena

Cactus

Foresta

Pompelmo

Oltremare

Denim

Edera

Agave

Cipria

Cioccolato

Nettuno

Lago

Nero ChinaPavone Asfalto

nobilitati
melamine

essenze
wooden finishes

Rovere Termotrattato Eucalipto

Castagno Tinto _ MouCastagno Tinto _ Naturale Castagno Tinto _ MandorlaCastagno Tinto _ Cumino Castagno Tinto _ Anice Castagno Tinto _ Fuliggine

Noce Brownies

Rovere Pecan Rovere AlmondRovere Timut Rovere Cardamomo Rovere Zenzero

Beton Namib Ossido GobiBeton Atacama Ossido Cemento Perla Cemento Bronzo

Reflex BronzeReflex Grey

Quercia Light Quercia Beige Quercia RawQuercia Gold

Rigato BretagnaRigato Chia Rigato Teff

Bianco CastoroCanapa ElefantePrato

Noce CenereNoce Naturale

NOCE

Walnut

CEMENTO 
/ RESINA

Concrete 
/ resin

METALLO

Metal

TINTE UNITE

Monochrome

RIGATO

Striped

QUERCIA

Oak

ROVERE

Oak
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Le informazioni contenute nel catalogo, 
quali caratteristiche tecniche dei 
prodotti o dei componenti, dimensioni, 
colori, ecc., hanno valore meramente 
indicativo, in ragione delle specifiche 
tecniche e della evoluzione 
tecnologica dei prodotti aziendali. 
I dati impegnativi potranno essere 
forniti di volta in volta e dietro 
esplicita richiesta. 
Al fine di migliorare la qualità del 
prodotto, Edoné si riserva il diritto 
di modificare lo stesso senza alcun 
preavviso e anche dopo l’accettazione 
dell’ordine. L’azienda si riserva di 
apportare modifiche parziali o totali ai 
prodotti senza preavviso declinando 
ogni responsabilità su eventuali dati 
inesatti.

—
The information contained in the 
catalogue, such as the technical 
characteristics of the products or 
components, dimensions, colours, 
etc., are merely indicative, due to 
the technical specifications and 
the technological evolution of the 
company’s products. The binding data 
may be provided from time to time 
and upon explicit request. In order to 
improve the quality of the product, 
Edoné reserves the right to modify 
it without prior notice and also after 
accepting the order. The company 
reserves the right to make partial or 
total changes to the products without 
notice, disclaiming any responsibility 
for any inaccurate data.
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